

Tájékoztató

2020. évben már nem kötelezi jogszabály a vállalkozásokat arra, hogy a helyi iparüzési adóelőleget december 20-ig kiegészítsék



A 2020-as adóévben /2020. július 15-től/ már nem kell a 2020. évi helyi iparüzési adó előlegét kiegészíteni, azaz feltölteni. Ez a szabály az eltérő üzleti éves adózókra is vonatkozik.

A korábbi szabályozás értelmében, a megfizetett iparüzési adó előlegét az adóévi várható fizetendő adó összegére ki kellett egészítenie annak a társasági adóalanynak minősülő, kettős könyvvitелű vállalkozónak, amelynek az adóévet megelőző adóévben az éves szinten számított nettó árbevétele a 100 millió forintot meghaladta.

/Htv. 41.§ (9) Annak a társasági adóalanynak minősülő, kettős könyvvitelt vezető vállalkozónak (ideértve a külföldi székhelyű vállalkozó magyarországi fióktelepét, továbbá a kettős könyvvitelt elveinek megfelelő könyvvezetést alkalmazó más külföldi székhelyű vállalkozót is), amelynek az adóévet megelőző adóévben az éves szinten számított nettó árbevétele a 100 millió forintot meghaladta, az adóévre megfizetett iparüzési adóelőleget az adóévi várható fizetendő adó összegére ki kell egészítenie./

A feltöltés határideje az adóév utolsó hónapjának 20. napja, vagyis általános esetben december 20-a volt.

Mindez azt jelenti, hogy az egri vállalkozásoknak, hogy az adóévben már befizetett előlegeket nem kell az adóévi várható adó összegére kiegészíteniük, és az erről szóló bevallást /legyen az nullás/ sem kell benyújtaniuk. Elegendő az adót a jövő évi bevalláskor megfizetni. Természetesen önként előleg, illetve adórész fizethető.

A helyi iparüzési adó és adóelőleg fizetési kötelezettséget Eger Megyei Jogú Város esetében az önkormányzat iparüzési adó beszédési számlájára lehet megfizetni.

/Eger MJV. Önkormányzat Helyi iparüzési adó beszédési számla 12033007-00102883-02200006/

Köszönjük, hogy adókötelezettségek betartásával és adófizetéseikkel hozzájárulnak Eger Megyei Jogú Város fejlődéséhez. Továbbra is jó egészséget kívánunk minden kedves ügyfelünknek, munkatársainknak és családtagjainak egyaránt!

Eger, 2020. december hó.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

E-mail cím: ado@ph.eger.hu

Honlap cím: www.eger.hu

Telefonszám: +36 (36) 523-700